
KSH Közlemény

Írta: Administrator

2012. augusztus 28. kedd, 08:05 - Módosítás: 2012. szeptember 10. hétfő, 07:08

Központi Statisztikai Hivatal

KÖZLEMÉNY

Magyarországon 2012 őszén a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és az Európai Unió Statisztikai

Hivatala (EUROSTAT) együttműködési megállapodásának megfelelően kerül sor az Európai egészség

és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérésre. Az adatgyűjtést a KSH végzi, az Eurostat előírásai

alapján. A felmérés elsősorban az európai uniós adatigényeket és a közösségi szociálpolitikai

döntések megalapozását szolgálja, ezért az országok nagy többségében azonos időpontban,

egységes előírások szerint hajtják végre. 

 

 

Az adatfelvétel az emberek többsége számára bármikor elérhető társadalmi részvételi

lehetőségeket, tevékenységeket vizsgálja. A TÁRS-felmérés elsősorban az egészségi problémákkal

és sérüléssel, fogyatékossággal élők társadalmi akadályozottságát kutatja, összehasonlítva

egészséges társaik lehetőségeivel.

Magyarországon a TÁRS-felmérés 530 településen, a 15 éves és idősebb, magánháztartásokban élő

lakosság körében, 10 893 fő megkérdezésével zajlik

2012. szeptember 15. és október 31. között.

A sorszámozott igazolvánnyal rendelkező kérdezőbiztosok a fenti időszakban keresik fel a véletlen

mintavétellel kiválasztott személyeket, és kérdőívet töltenek ki az egészségi állapotukról, a

társadalmi részvételi lehetőségeikről, a munkavállalásról, tanulásról, közlekedésről, szórakozásról,

társas kapcsolatokról és életkörülményeikről. A kérdőív vizsgálja azokat az akadályokat, amelyekkel

az emberek a társadalmilag szokásos tevékenységeik során szembesülhetnek. A válaszadók

többségét hordozható számítógép  (laptop) segítségével kérdezik ki, mások hagyományos, papír

kérdőíven válaszolhatnak. A válaszadás önkéntes.

A felmérés során gyűjtött adatokat a KSH az információs önrendelkezési jogról és az

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) és a statisztikáról szóló 1993. XLVI.

törvény (Stt.) előírásainak szigorú betartásával kezeli, csak statisztikai célra használja fel, név és cím

nélkül, az egyéni azonosítást kizáró módon.

A felmérés megkezdése előtt a mintába bekerült személyeknek tájékoztató levelet küldünk.

Budapest, 2012. augusztus 21.
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